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In 1964–1965, human remains 
representing, at minimum, two 
individuals were removed from the 
Baldwin site (34Mc84) in McCurtain 
County, OK. This site was excavated in 
1964–1965 by the University of 
Oklahoma, and in 1965, the excavated 
material remains were transferred to the 
SNOMNH. The human remains consist 
of a partial skeleton belonging to an 
adult female and a partial skeleton 
belonging to a young adult who is 
probably female. The 29 associated 
funerary objects are two ceramic jars, 
one ceramic bottle, one partial ceramic 
vessel, one bag of decorated potsherds, 
14 undecorated potsherds, two bags of 
undecorated potsherds, seven animal 
bone fragments, and one modified stone. 

Cultural Affiliation 

The human remains and associated 
funerary objects in this notice are 
connected to one or more identifiable 
earlier groups, tribes, peoples, or 
cultures. There is a relationship of 
shared group identity between the 
identifiable earlier groups, tribes, 
peoples, or cultures and one or more 
Indian Tribes or Native Hawaiian 
organizations. The following types of 
information were used to reasonably 
trace the relationship: anthropological, 
archeological, geographical, historical, 
and oral traditional. 

Determinations 

Pursuant to NAGPRA and its 
implementing regulations, and after 
consultation with the appropriate 
Indian Tribes and Native Hawaiian 
organizations, the SNOMNH has 
determined that: 

• The human remains described in 
this notice represent the physical 
remains of 37 individuals of Native 
American ancestry. 

• The 848 objects described in this 
notice are reasonably believed to have 
been placed with or near individual 
human remains at the time of death or 
later as part of the death rite or 
ceremony. 

• There is a relationship of shared 
group identity that can be reasonably 
traced between the human remains and 
associated funerary objects described in 
this notice and the Caddo Nation of 
Oklahoma. 

Requests for Repatriation 

Written requests for repatriation of the 
human remains and associated funerary 
objects in this notice must be sent to the 
Responsible Official identified in 
ADDRESSES. Requests for repatriation 
may be submitted by: 

1. Any one or more of the Indian 
Tribes or Native Hawaiian organizations 
identified in this notice. 

2. Any lineal descendant, Indian 
Tribe, or Native Hawaiian organization 
not identified in this notice who shows, 
by a preponderance of the evidence, that 
the requestor is a lineal descendant or 
a culturally affiliated Indian Tribe or 
Native Hawaiian organization. 

Repatriation of the human remains 
and associated funerary objects in this 
notice to a requestor may occur on or 
after January 18, 2024. If competing 
requests for repatriation are received, 
the SNOMNH must determine the most 
appropriate requestor prior to 
repatriation. Requests for joint 
repatriation of the human remains and 
associated funerary objects are 
considered a single request and not 
competing requests. The SNOMNH is 
responsible for sending a copy of this 
notice to the Indian Tribe identified in 
this notice. 

Authority: Native American Graves 
Protection and Repatriation Act, 25 
U.S.C. 3003, and the implementing 
regulations, 43 CFR 10.9, § 10.10, and 
§ 10.14. 

Dated: December 8, 2023. 
Melanie O’Brien, 
Manager, National NAGPRA Program. 
[FR Doc. 2023–27801 Filed 12–18–23; 8:45 am] 
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Notice of Inventory Completion: San 
Jose State University, San Jose, CA 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the Native 
American Graves Protection and 
Repatriation Act (NAGPRA), San Jose 
State University (SJSU) has completed 
an inventory of human remains and 
associated funerary objects and has 
determined that there is no cultural 
affiliation between the human remains 
and associated funerary objects and any 
federally recognized Indian Tribe. The 
human remains and associated funerary 
objects were removed from the Ryan 
Mound (CA–ALA–329) of Newark/ 
Fremont, Alameda County, CA. 
DATES: Disposition of the human 
remains and associated funerary objects 
in this notice may occur on or after 
January 18, 2024. 
ADDRESSES: Charlotte Sunseri, Ph.D., 
San Jose State University, One 

Washington Square, San Jose, CA 
95192–0113, telephone (408) 924–5713, 
email charlotte.sunseri@sjsu.edu. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA. The 
determinations in this notice are the 
sole responsibility of San Jose State 
University. The National Park Service is 
not responsible for the determinations 
in this notice. Additional information 
on the determinations in this notice, 
including the results of consultation, 
can be found in the inventory or related 
records held by San Jose State 
University. 

Description 

Human remains representing, at 
minimum, 377 individuals were 
removed from Alameda County, CA. 
The Ryan Mound collection was 
excavated by a team from San Jose State 
University from 1962–1968. The 
excavations recovered materials from 
three distinct strata, all of which 
contained burials and cultural remains. 
The CA–ALA–329 collection was split 
between SJSU and Stanford University 
in 1962; Stanford repatriated their 
holdings in 1989 to Muwekma Ohlone 
Tribe of the San Francisco Bay Area. 
The collection at SJSU was transferred 
in January 2004 from the Biological 
Sciences Department to Anthropology 
Department and was covered in a 
culturally unidentifiable Native 
American inventory in 2006. The 102 
boxes of associated funerary objects 
include groundstone (mortars, pestles), 
other artifacts (charmstones, lithics and 
tools, beads, pendants), faunal remains 
and shell, charcoal, or soil samples. 

Aboriginal Land 

The human remains and associated 
funerary objects in this notice were 
removed from known geographic 
locations. These locations are the 
aboriginal lands of one or more 
Federally recognized Indian Tribes. 
These locations are also the aboriginal 
lands of the Ohlone/Costanoan Tribes 
recognized by the State. The following 
information was used to identify the 
aboriginal land: California Native 
American Heritage Commission Native 
American Contact List for implementing 
AB275 (dated: 6/22/2021), Unratified 
Treaty E ‘‘Treaty at Dent’s and 
Valentine’s Crossing (May 28, 1851)’’ 
(Heizer 1972). 

Determinations 

Pursuant to NAGPRA and its 
implementing regulations, and after 
consultation with the appropriate 
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Indian Tribes, San Jose State University 
has determined that: 

• The human remains described in 
this notice represent the physical 
remains of 377 individuals of Native 
American ancestry. 

• The 102 boxes of objects described 
in this notice are reasonably believed to 
have been placed with or near 
individual human remains at the time of 
death or later as part of the death rite 
or ceremony. 

• No relationship of shared group 
identity can be reasonably traced 
between the human remains and 
associated funerary objects and any 
Federally recognized Indian Tribe. 

• The human remains and associated 
funerary objects described in this notice 
were removed from the aboriginal land 
of the Wilton Rancheria, California. 

Requests for Disposition 

Written requests for disposition of the 
human remains and associated funerary 
objects in this notice must be sent to the 
Responsible Official identified in 
ADDRESSES. Requests for disposition 
may be submitted by: 

1. Any one or more of the Indian 
Tribes identified in this notice. 

2. Any lineal descendant, Indian 
Tribe, or Native Hawaiian organization 
not identified in this notice who shows, 
by a preponderance of the evidence, that 
the requestor is a lineal descendant or 
a culturally affiliated Indian Tribe or 
Native Hawaiian organization, or who 
shows that the requestor is an aboriginal 
land Indian Tribe. 

Disposition of the human remains and 
associated funerary objects described in 
this notice to a requestor may occur on 
or after January 18, 2024. If competing 
requests for disposition are received, 
San Jose State University must 
determine the most appropriate 
requestor prior to disposition. Requests 
for joint disposition of the human 
remains and associated funerary objects 
are considered a single request and not 
competing requests. San Jose State 
University is responsible for sending a 
copy of this notice to the Indian Tribes 
identified in this notice. 

Authority: Native American Graves 
Protection and Repatriation Act, 25 
U.S.C. 3003, and the implementing 
regulations, 43 CFR 10.9 and § 10.11. 

Dated: December 8, 2023. 

Melanie O’Brien, 
Manager, National NAGPRA Program. 
[FR Doc. 2023–27796 Filed 12–18–23; 8:45 am] 
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Operation Plan 

AGENCY: Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement (OSMRE), 
are proposing to renew an information 
collection. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before February 
20, 2024. 
ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by mail to Mark Gehlhar, Office of 
Surface Mining Reclamation and 
Enforcement, 1849 C Street NW, Room 
4556–MIB, Washington, DC 20240, or by 
email to mgehlhar@osmre.gov. Please 
reference OMB Control Number 1029– 
0039 in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Mark Gehlhar by email 
at mgehlhar@osmre.gov, or by telephone 
at 202–208–2716. Individuals in the 
United States who are deaf, deafblind, 
hard of hearing, or have a speech 
disability may dial 711 (TTY, TDD, or 
TeleBraille) to access 
telecommunications relay services. 
Individuals outside the United States 
should use the relay services offered 
within their country to make 
international calls to the point-of- 
contact in the United States. You may 
also view the ICR at http:// 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 
et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we 
provide the general public and other 
Federal agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 

reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) is the collection necessary to 
the proper functions of the agency; (2) 
will this information be processed and 
used in a timely manner; (3) is the 
estimate of burden accurate; (4) how 
might the agency enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (5) how might the 
agency minimize the burden of this 
collection on the respondents, including 
through the use of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: Sections 507(b), 508(a) and 
516(b) of Public Law 95–87 require 
underground coal mine permit 
applicants to submit an operations and 
reclamation plan and establish 
performance standards for the mining 
operation. Information submitted is 
used by the regulatory authority to 
determine if the applicant can comply 
with the applicable performance and 
environmental standards required by 
the law. 

Title of Collection: Underground 
Mining Permit Applications—Minimum 
Requirements for Reclamation and 
Operation Plan. 

OMB Control Number: 1029–0039. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Businesses and State governments. 
Total Estimated Number of Annual 

Respondents: 33. 
Total Estimated Number of Annual 

Responses: 894. 
Estimated Completion Time per 

Response: Varies from 2 hours to 80 
hours, depending on activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 17,621. 
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